



@
热点

合肥机场昨提高安检级别

摸裆检查以前有,今后还会有

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从合肥机场安检现场了解到,目前合肥机场的安检已经升级为三级响应,乘客需要提前1个半小时到机场办理登机、安检手续。此外,对于昨日网络上传播的“安检摸裆检查”项目,记者得知,此项检查在安检程序中,一直都有,以后也不会减少。

“十八大”即将召开,全国机场的安检级别,从昨日开始也相应提高。目前合肥机场

的安检级别已经升级为三级响应机制。

昨日,记者在机场安检通道看到,每一位安检的旅客,随身的行李开包率和人身检查增多了,安检人员还对旅客实行严格的防爆安全检查,对穿长筒靴和厚底运动鞋的旅客,还进行了脱鞋检查。

据合肥机场安检护卫部检查一科科长陆荣介绍,三级响应机制,不仅增加了常规的行李开包检查,还增加了防爆安全检查。

对于昨日网络爆红的“机场安检摸裆”的帖子,记者特意询问了合肥机场是否有此项检查。对此,陆荣说:“该项检查,在安检的程序中一直都有。乘客之前没有发现,主要是我们安检人员在检查中动作较为迅速,加上乘客并没有留意所致。此项规定也不会在今后的检查中删掉。”

机场安检升级,乘客前往机场登机的时间是否要提前?陆荣表示,为了保

障旅客的及时出行,合肥机场在加大安检力度的同时,将尽可能减少安检时间。不过,从合肥机场的客流量来看,旅客需要提前1个半小时到达机场办理登机、安检手续。

对于前不久刚刚开通的“合京快线”通道,乘客是否也要提前1个半小时到机场呢?据悉,前往北京的乘客,行走“绿色通道”依然按照提前30分钟到机场办理相关程序。

@
时政

民警写对联救女子一命

丈夫染上赌博恶习,小康之家赌成了负债的贫困户。昨日,受到殴打的妻子一气之下以对联形式写好遗书带上农药欲了结自己的生命。此时,遇到了舒城县春秋派出所长,所长也当场书写一副劝慰对联进行了劝说,女子看到和自己遗书中对联如此对仗,加上民警的安抚,女子于是放弃了轻生念头。

李林 记者 李世宏

为逃200元修理费 付出22万元赔偿

合肥籍男子王某为逃避200元的修理费驾车逃跑,被汽车修理部老板追撵上并被要求多付了100元,王某遂联系朋友和表弟报复修理部老板,不仅给自己和朋友带来了牢狱之灾,还赔偿了受害人22万元。日前,定远县检察院以涉嫌故意伤害罪对王某等依法提起了公诉。

冯祝苗 记者 胡昊

煤炭车行驶途中起火

10月31日中午,沪渝高速安徽潜山县境内609公里处,一辆载有近40吨煤炭的大挂车行驶途中突然起火,情况十分危急。辖区消防大队迅速出动救援,将火扑灭。

林敏 记者 王汝华

车停高速 回家吃饭

10月31日,安庆高速五大队民警巡逻途中,发现路面应急车道上停有一辆银灰色的面包车,车上一个人也没有。查到车主电话后,民警立即联系该车主。原来其家住在停车处高架桥下的村子,他将车子往高速上一丢,回家吃饭去了。

王文彬 记者 王涛

@
社会

送来民生文化大餐



近日,由合肥市庐阳区文化局、区民生办主办,三十岗乡承办的“和谐民生、幸福庐阳”文艺巡演活动在三十岗乡公园隆重举行。

杨洁 瞿敏 记者 徐涛文/图

出生4天,补好“鸽蛋心”

记者昨日获悉,安医大一附院日前成功为阜南一名出生仅4天、体重为2.5公斤、心脏仅有“鸽子蛋”大小并患有复杂先天性心脏病的新生儿成功进行了心脏手术,如此低月龄、低体重的先天性心脏病手术在省内综合性医院里尚属首次。王异 记者 李皖婷

不堪病痛欲轻生 小伙自埋石堆中

10月31日,家住淮北市区的王某身患重病,深夜在萧县皇藏峪景区把自己埋在石堆内准备自杀,经过当地民警苦苦相劝,王某表示愿意和家人回家继续接受治疗。

路东元 沈青波 记者 志强

村民非法持枪狩猎 16支枪被一举查获

日前,绩溪县公安局民警在辖区走访时,意外获悉有村民非法持枪进行狩猎。警方经缜密侦查,一举抓获10名犯罪嫌疑人,查获各类枪支16支,军用子弹52发。

胡永发 记者 陈明

@
民生

本周末气温继续“跌”

昨日清晨,冷冽的风让市民感受到江淮深秋的寒意。今天我省大部分地区都是晴天,但早晚较冷。不过到了这个双休日,又有一股较强冷空气到达我省。

据省气象专家预计,未来一周我省以晴到多云天气为主,其中3日受冷空气影响,全省大部分地区有弱降水。5~6日部分地区可能有霜或霜冻。

记者 祝亮

合肥高新区负责人 明日下午接听12345

明日下午3至4时,合肥高新技术产业开发区管委会负责人携区建设发展局、城市管理局、环保分局等相关部门负责人,就“喜迎十八大,高新再跨越”专题,接听12345政府服务直通车市民来电。

记者 马冰璐

65岁以上老人免费体检

记者昨日从合肥市经开区芙蓉社区获悉,常住或暂住在芙蓉社区辖区内的65岁(即1947年前出生)的老年人可进行免费体检活动,总计20项的体检活动将持续到年底,行动不便的老人还可以进行上门预约。

尹明 杜娟 记者 沈娟娟

猪肉价格可能要上涨

昨日记者从省物价局了解到,根据最新监测显示,近两个月以来,我省生猪价格运行平稳。随着玉米价格小幅下降,我省猪粮比价已回升至绿色区域。不过,眼下气温逐步走低,生猪市场需求将继续稳步增加,预计生猪价格将稳中有升。

记者 王玉

@
突发

肥东公开选拔科干

肥东县将面向全县公开选拔10名科级干部并从县直机关选拔18名优秀年轻干部到乡镇挂职锻炼。接受报名时间为11月5日至11月15日。本次拟公开选拔的10名科级领导职位中,正科级1个,副科级9个。

孔玲玲 记者 俞宝强

铜陵路高架桥 本月上旬局部放行



昨天,记者从省城铜陵路高架施工现场获悉,该高架巢湖路以南段将于本月上旬竣工通车。

记者 徐涛/文 倪路/图

5条路喜获“庐州杯”

近日,由合肥高新城创(重点办)负责建设的高新区示范区石莲南路、习友路、望江西路、柏堰湾路、浮山路及燕子河路东延段5项市政道路,在合肥市市政工程协会组织开展的“庐州杯”评选活动中获奖。

周青松 记者 周平

大学生电商创业基地 “落户”合肥

10月30日上午,全国首个大学生电子商务创业实训基地——四季青网络商城揭牌仪式在合肥市新华学院隆重举行。

四季青网络商城是安徽省四季青实体商城和安徽新华电脑专修学院的校企合作项目。记者 董艳芬

近日,合肥一环核心,南淝河畔,众所瞩目的淮矿和平盛世推出了项目内最后1栋高层住宅——10号楼楼王压轴登场!

1小时内即售出近80套房源的缘由:真正的好房永远受青睐。

三代同堂优越居家,核心地段更超值

10号楼楼王共计32层,户型为超凡舒适型的130~145㎡大宅,作为整座社区内的景观楼王,朝向完美,户型设计优越,尤其适宜刚需改善型客户的需要,并且给他们带来别墅级生活品质。合肥万达广场近在咫尺,和平广场相邻

淮矿和平盛世收官钜献,王者归来

真正的好房子永远受青睐

一旁,长江东大街RBD、淮河路步行街、家乐福超市、裕丰花市将老城区浓厚的商业生活带给社区居民,满是人文风情的芜湖路,则把合肥城清新秀美的一面呈现给现代都市,而周边各类重点名校为孩子们日后的学习提供了无穷的帮助。

核心地段赋予了和平盛世与生俱来的优越与优势,因此楼王户型一经推出,一时间自然传遍大街小巷,开盘当日即告热销也就不奇怪了。

环保生活2000户,绿色社区从此绽放

法式景观园林,冷暖双联供社区,外为

经典传承,内为现代科技,纯粹的法式建筑外立面赋予了社区建筑细腻的质感,那种与众不同的触感肌理绝对是周边社区建筑无法比拟的,尊贵,品位,却一点不失生活气息,让进入这里的人们身份立显,欣然非常。

社区家家户户居室内冷暖双联供技术的应用,让空间里冬暖夏凉,温湿宜人,一家人尽得清新与温暖,设备里不含一点氟利昂,充分做到节能减排,被誉为合肥楼盘里绿色环保的典范之家。

2000户家庭的幸福之选,和平盛世吸引到远远不止是2000户家庭的目光。